



## 6,5 miliarde de motive pentru a investi în aur

2 aprilie 2025, Praga - IBIS InGold este încântată să anunțe că, la 28 februarie 2025, clienții săi au obținut un profit total de 6.439.454.138 CZK (aproape 6,5 miliarde CZK – 260 milioane EUR!) prin schemele de economii iiplan<sup>®</sup>. Acest succes remarcabil subliniază eficacitatea și stabilitatea investițiilor pe termen lung în aur.

Aurul: o investiție care rezistă testului timpului. Timp de milenii, a fost considerat un plasament sigur și de încredere pentru investitori. În perioadele de incertitudine economică, inflație ridicată sau crize valutare, aurul își păstrează, și adesea își crește, valoarea. Schema iiplan<sup>®</sup> permite clienților să investească incremental în aur fizic, o abordare care elimină riscul asociat achizițiilor cu o singură cumpărare, beneficiind în același timp de medierea costurilor. De asemenea, face ca aurul de investiție să devină accesibil tuturor, deoarece schema iiplan<sup>®</sup> permite clienților să facă plăți regulate începând de la doar 4 EUR pe lună.

*„Suntem deosebit de mândri de profiturile remarcabile pe care clienții noștri le-au obținut prin schema iiplan<sup>®</sup>. Acest rezultat este o dovadă clară că economisirea pe termen lung și sistematică în aur aduce rezultate reale și tangibile. Scopul nostru este să continuăm să oferim clienților noștri modalități sigure și eficiente de a-și proteja și de a-și crește economiile”, a declarat Petr Špičák, directorul de marketing IBIS InGold.*

### Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

---

#### Ing. Daniel Dvorský

dvorsky@ibisingold.com  
+420 777 741 443

---

### Despre IBIS InGold, a. s.

Cu o experiență dovedită de 27 de ani, IBIS InGold se numără printre cei mai importanți dealeri de aur și argint de investiție. În Europa, este lider pe piața economiilor în metale prețioase. Compania oferă soluții digitale inovatoare pentru investiții și gestionarea metalelor prețioase, împingând limitele acestui sector tradițional.

Aceasta oferă publicului larg soluții pentru economii simple și flexibile sub brandurile iiplan<sup>®</sup>, iiplanGold<sup>®</sup> și iiplanRentier<sup>®</sup>, oferind posibilitatea de a face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la sume de 4 EUR. Cu peste 97.000 de clienți, IBIS InGold își continuă consolidarea poziției de partener sigur și de încredere pentru investițiile în aur și argint.

Compania inovează și își actualizează în mod continuu portofoliul de produse. Combinând valorile tradiționale cu tehnologia de ultimă generație, IBIS InGold oferă clienților produse sigure cu o lichiditate extrem de ridicată. Ultimul produs, contul corporativ în aur iiplanMax<sup>®</sup>, este conceput special pentru a satisface nevoile companiilor.

Acesta le oferă clienților cu conturi în aur o oportunitate unică de a utiliza sistemul electronic inovator InGold PAY<sup>®</sup>, pe care persoanele fizice și companiile îl pot folosi pentru a face transferuri și plăți online direct în aur.

IBIS InGold este partenerul comercial oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, The Royal Mint. Acest parteneriat comercial direct cu cea mai de prestigiu rafinărie și simultan cu cea mai prestigioasă monetărie europeană confirmă importanța statutului IBIS InGold în cadrul comerțului mondial cu metale prețioase.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi comercial, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.